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VÁŽENÍ RODIČE, ŽÁCI 

Vážení rodiče, 

děkujeme vám za Vaše vyplnění dotazníku z února 2024.  

Za naši školu máme 75 odpovědí, což jsou k počtu žáků téměř dvě třetiny z vás.  

Vaše uvedené odpovědi jsme projednali na pedagogické poradě v rámci pedagogického týmu. 

Důležité pro nás były i vaše komentáře na konci dotazníku, které jste mnozí doplnili.  

Vnímáme každý podnět za důležitý a vaše postřehy nebudeme zlehčovat. Budeme se snažit uvedené 

komentáře zapracovat do života naší školy dle našich možností. 

Vaše texty nebudeme zveřejňovat, protože był dotazník anonymní. Pokud byste měli další 

připomínky a náměty, obracejte se prosím osobně na ředitele školy, popřípadě na další pracovníky 

školy.  

Vaše přípomínky a náměty jsou pro nás důležité po celý průběh školního roku. 

 

 

Cíl školy 

Jak napovídá název našeho školního vzdělávacího programu, učíme se pro život.  

Žák rozvíjí svoji osobnost, samostatnost, odpovědnost a upevňuje své životní a mravní hodnoty.  

 

 

Základní pilíře naší školy 

• interaktivní výuka 

• rodinné prostředí 

• respektující komunikace mezi všemi 

• pořádání akcí, soutěží a výletů pro žáky v rámci dalšího vzdělávání 

 

 

Výchovně-vzdělávací proces v ZŠ 

Ve školním prostředí rozvíjíme u žáků znalosti, dovednosti, postoje, schopnosti a hodnoty v souladu 

s Rámcovým vzdělávacím programem. Velmi často diskutujeme s žáky o jejich zodpovědnosti za 

vlastní učení, podporujeme jejich samostatnost, pracovitost, ochotu a nadšení. 

Pouze díky posílení těchto kvalit a zejména jejich uvědomění může docházet k učení z vnitřní 

motivace, tedy k trvalé touze po učení, která je vrozená. 
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Základní škola Říčany nabízí prostředí vhodné pro vzdělávání, které je plné podnětů a připravené pro 

efektivní výuku. Ve škole ctíme individuální potřeby každého žáka a snažíme se na ně adekvátně 

reagovat. Komunikujeme s respektem a úkoly přizpůsobujeme podle potřeb jednotlivých žáků.  

Učitelé průběžně zadávají úkoly a poskytují podněty k učení, respektují rozmanitost žáků a budou 

uplatňovat diferenciaci úkolů.  

Důležitou součástí vztahu mezi učiteli a žáky je poskytování zpětné vazby k práci žáků, která je 

založena na stanovených kritériích kvality.  

Ve výuce se zaměřujeme na tematické celky, které odpovídají reálnému životu a podporujeme tak 

smysluplné vnímání školního prostředí. Postupně rozvíjíme moderní technologie a věnujeme se 

přírodě i komunikaci s okolím. Věříme v důvěru mezi pedagogy a žáky a vytváříme tak prostředí, ve 

kterém se všichni cítí bezpečně a připraveni na životní výzvy.  

 

Za pedagogy školy 

Mgr. Radovan Křivánek 

 

V Říčanech 6. 3. 2024 
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